Na osnovu člana 108. a u vezi sa članom 99. Zakona odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi u Kantonu Sarajevo, člana 4. Pravilnika s kriterijima za prijem radnika u radni odnos u osnovnim školama kao javnim ustanovama na području Kantona Sarajevo, člana 2. i 5. Pravilnika o unutrašnjoj organizaciji i sistematizaciji radnih mjesta, Odluke Školskog odbora broj: 01-1-88/24, Saglasnosti Ministarstva za odgoj i obrazovanje Kantona Sarajevo broj: 11-10-30-21910-3/24 i Odluke dirketora JU Osnovna muzička i baletska škola ''Novo Sarajevo'' broj: 01-2-256/24 JU Osnovna muzička i baletska škola ''Novo Sarajevo'' objavljuje:

ISPRAVKU  DIJELA TEKSTA JAVNOG KONKURSA
za angažman radnika u školskoj 2024/2025. godini

[bookmark: _GoBack]Ovim se vrši ispravka dijela javnog konkursa za angažman radnika u školskoj 2024/2025. godini objavljenog na službenoj internet stranici JU OMBŠ ''Novo Sarajevo'' i na internet stranicama Ministarstva za odgoj i obrazovanje Kantona Sarajevo, JU Služba za zapošljavanje Kantona Sarajevo, kao i u novinama ''Dnevni list'' na način kako slijedi:

U dijelu teksta Javnog konkursa za angažman radnika u školskoj 2024/2025. godini, na poziciji pod rednim brojem 6. 
Nastavnik/ca violine 22/40 briše se dio teksta ,,...od 29.01.2025. do povratka radnika na posao, a najduže 31.01.2025.'' 
a dodaje se: ''od 29. 01.2025. do povratka radnika na posao, a najduže do 31. 08. 2025.''
Ostali tekst konkursa ostaje nepromjenjen.

Obavještenje o ovoj ispravci objavljuje se na službenoj stranici Ministarstva za odgoj i obrazovanje Kantona Sarajevo, internet stranici JU Služba za zapošljavanje Kantona Sarajevo, zvaničnoj internet stranici škole i u narednom izdanju novina ''Dnevni list''.

Sve prijave kandidata pristigle prije ove ispravke uzet će se u razmatranje.

